
      

     RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

       ( RPP ) 

      DARURAT COVID – 19 

 

NAMA SEKOLAH :  MTs DDI LONJA 

MAPEL   :  IPA TERPADU 

KELAS    :  VIII 

MATERI :  GANGGUAN PADA SISTEM 

PERNAFASAN YANG DIAKIBATKAN 

OLEH     VIRUS COVID - 19 

SEMESTER  :  II ( GENAP ) 

ALOKASI WAKTU :  2 JAM PELAJARAN 

TAHUN AJARAN  :  2019/2020 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan ini siswa mampu mengetahui 

gangguan pada sistem pernafasan yang diakibatkan 

oleh virus Covid-19 serta mengetahui upaya menjaga 

kesehatan sistem pernafasan 

B. Persiapan pembelajaran moda Daring ( google 

Classroom dan Daring ) 

- Guru mengaktifkan aplikasi google 

Classroom/Group WA 

- Siswa mengaktifkan aplikasi google Classroom dan 

bergabung dengan link yang telah di buat dengan 

guru setelah memasukkan kode kelas yang telah di 

kirim melalui aplikasi WA 

- Guru memastikan semua siswa telah join  

- Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta 

penugasan dalam bentuk file Word atau pdf yang 

terkirim materi ajar kepada setiap siswa 

- Materi atau bahan ajar dan penugasan tidak perlu 

mengejar target-target kurikulum sebagaimana 

dalam situasi normal, yang penting pembelajaran 

dari rumah tetap berjalan. 

- Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan 

waktu penyelesaian dan menyerahkan tugas 

- Guru memantau aktifitas kegiatan siswa melalui 

program group WA 

- Tugas atau bentuk lainnya setelah di kerjakan 

diserahkan kepada guru dengan cara mengaplouad 

melalui group WA 

- Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan 

memberikan nilai kemudian di upload ke group WA 

siswa maupun ke group Classroom 

C.   Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan pendahuluan 

• Memberi salam 

• BerDo’a 

• Apersepri  

• Menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Apersepsi dan motivasi peduli terhadap 

kebersihan diri dan menjaga kesehatan tubuh 

2. Kegiatan Inti 

• Guru menayangkan gambar/vidio tentang 

gangguan pada sistem pernafasan dan upaya 

menjaga kesehatan sistem pernafasan melalui 

group WA ( Literasi media dan visual ) 

• Siswa di minta menggali dan mencatat 

permasalahan-permasalahan yang mungkin terjadi 

dari berbagai sumber berdasarkan tayangan 

gambar/vidio terkait dengan virus penyebab 

gangguan pada sistem pernafasan dan 

hubungannya dengan Virus Covid-19 

• Guru meminta siswa mencari informasi tentang 

gangguan pada sistem pernafasan yang diakibatkan 

oleh virus Covid-19 

• Guru meminta siswa untuk menganalisis informasi 

dari berbagai sumber tentang Covid-19 yang di 

kaitkan dengan gangguan pada sistem pernafasan 

serta upaya pencegahannya 

• Siswa di minta untuk mengelompokkan media atau 

bahan yang menyebutkan beberapa gejala yang 

diakibatkan oleh virus Covid-19 pada sistem 

pernafasan 

• Siswa di minta untuk mengirim hasil 

pengamatannya melalui group Classroom atau 

group WA untuk diperiksa dan diberi nilai 

 

3. Penutup 

Memberikan ungkapan Rasa syukur kepada 

Allah dan memberikan apresiasi kepada siswa bahwa 

pentingnya menjaga sistem pernafasan apalagi 

dengan adanya pandemik Covid-19 ini. 

 

4. Penilaian 

a. Penilaian sikap (sosial  dan Religi) 

Bentuk penilaian :  Pengamatan / Observasi 

b. Penilaian Pengetahuan 

Bentuk penilaian:  Tes Tertulis / Penugasan 

c. Penilaian Keterampilan 

Tehnik Penilaian :  Unjuk Kerja 

Bentuk Penilaian :  Lembar Unjuk Kerja

 

         MENGETAHUI       Sigi,         Mei   2020   

  KEPALA MADRASAH       Guru Mata Pelajaran 

           
 
     Dra. Hj. JUHRA                          SAHIRA, S.Pd  
      Nip. 196802181997032001               Nip. 19850805201412200  
 


